

A/PNL/931 / 25 04 2017



ROMANIA

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 701A/25.04.2017

Întrebare

Adresată: Domnului Mihai Tudose, Ministrul Economiei

**În atenția: Doamnei Ruxandra Elena Gindu, președinte al Autorității
pentru Administrarea Activelor Statului**

De către: Deputat PNL Tudorița Lungu

**Obiectul întrebării: solicitare termen efectuare despăgubire de către
Autoritatea pentru Administrarea Activelor Statului (A.A.A.S)**

Stimate Domnule Ministru,

Autoritatea pentru Administrarea Activelor Statului (A.A.A.S) este instituția românească de referință în domeniul administrării/ vânzării acțiunilor statului și al valorificării creanțelor și care funcționează în coordonarea Ministrului Economiei.

Vin în atenția d-voastră cu o sesizare din partea d-lui Virgil Popa, cetățean născut în anul 1935, din municipiul Bacău, care mi-a adus la cunoștință, într-o audiență la cabinetul meu parlamentar, despre problema întâmpinată asupra unei plăți neefectuate și tergiversate de mulți ani, de către Autoritatea pentru Administrarea Activelor Statului (A.A.A.S).

Concret, dl Popa solicită ca A.A.S.S. (fostul A.V.A.S.) să-i plătească suma pe care a obținut-o în anul 2007 prin sentința penală nr 423/20.03.2007, pronunțată de Tribunalul București, completată cu decizia penală nr 164/04.06.2008 a Curții de Apel București, respectiv decizia penală 2098/04.06.2009 a ICCJ, în vederea despăgubirii în urma prăbușirii FNI.

Dl Popa mi a mai menționat faptul că deși au trecut opt ani, nici până astăzi nu și-a recuperat banii, deși a făcut toate diligențele necare, A.A.A.S. neexecutând sentința dispusă succesiv de către trei instanțe judecătorești.

Vă întreb, domnule Ministru, ce măsuri dispuneți pentru ca dl Popa să poată beneficia de drepturile câștigate în instanță și care este termenul pe care-l estimați pentru rezolvarea problemei expuse.

Vă atașez memoriul domnului Virgil Popa.

Solicite răspuns în scris.

Cu stimă,

Deputat PNL de Bacău Tudorița Lungu

